

Уланова Галина Сергеевна Советская артистка балета Годы жизни(1910-1998г)

## Родилась в Санкт-Петербурге



## Агриппина Ваганова

была принята в Петроградское театральное училище (позднее — хореографический техникум),где основными её педагогами стали её мать —Мария Романова. (у неё дочь училась первые шесть лет), а затем Агриппина Ваганова. Окончила техникум по классу Вагановой в 1928 году (выпускной спектакль состоялся 16 мая 1928 года), после чего была принята в балетную труппу Ленинградского театра оперы и

балета.

В возрасте 9 лет Галина Уланова

## Мария Федоровна Романова – Уланова



Сергей Николаевич Уланов (1881 - 1950г)

## РОМАНОВА МАРИЯ ФЕДОРОВНА-УЛАНОВА (1886 – 1954г)

Окончила Петербургское театральное училище в 1903 году, в 1910–1924 годах – артистка Мариинского театра (солистка с 1912 года).

С 1917 года Мария Федоровна служила педагогом в хореографическом училище, одновременно вела класс усовершенствования в театре им. С. М. Кирова. Среди ее учениц – дочь Галина Уланова, Татьяна Вечеслова и другие. На сцене Ленинградского хореографического училища поставила ряд массовых и сольных концертных номеров.

В годы войны находилась в эвакуации с Ленинградским хореографическим

училищеми театром



им. С. М. Кирова в городе Молотове.

Официальный муж - Юрий Завадский, актер и режиссер. Они познакомились в 1937 году. Завадский был старше Улановой на 16 лет, к тому же состоял в браке с Верой Марецкой, имел сына. Завадский стал единственным официальным мужем Улановой. Но не сразу - а уже тогда, когда их роман заканчивался. Брак был необычный: муж и жена проживали в разных квартирах и никогда не вели совместного хозяйства - считали, что только так и могут существовать два творческих человека. Официально они оставались мужем и женой до самой смерти Завадского в 1977



году



Следующий гражданский муж - Иван Николаевич Берсенев (настоящая фамилия - Павлищев; 1889-1951), русский советский актёр, театральный режиссёр, педагог.

Народный артист СССР. Вместе начали жить после войны.

Иван Берсенев считался одним из самых красивых мужчин тогдашней Москвы.

Берсенев долго был женат на Софье Гиацинтовой, но ради Улановой оставил семью.

Вместе они прожили до смерти Берсенева в 1951 году.